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https://www.100test.com/kao_ti2020/517/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_517743.htm 资料一： 上海机床有限责任公

司（3310215031）接受国外某企业的委托制造出口机床零部件

，由国外客户提供原材料铰链（属法定检验检疫和自动进口

许可管理商品，法定计量单位为千克）。 载运货物的运输工

具于2005年7月9日申报进境，上海机床有限责任公司于2005

年7月10日持登记手册和相关单证向上海吴淞海关申报进口。 

资料二： 资料三： 资料四：1、备案号栏A、Cxxxxxxxxxxxx B

、ZxxxxxxxxxxxxC、Bxxxxxxxxxxxx D、不用填2、申报日期栏

应填： A.05.07.09 B.05.07.10 C.200.07.09 D.2005.07.103、运输方

式栏应填： A、5 B、1C、2 D、航空运输4、运输工具名称栏

应填： A、M/V GOLEN GATE BRIDGE/10W B、GOLEN

GATE BRIDGE/10WC、HONG YE/489E D、HONG YE*489E 5

、贸易方式：A、2025 B、0214C、0615 D、22256、征免性质

栏A、789 B、799C、502 D、5037、启运国（地区）栏A、德

国 B、巴塞罗那 C、荷兰 D、意大利8、装运港栏应填： A、

汉堡 B、巴塞罗那 C、鹿特丹 D、罗斯托克9、收货单位栏A

、上海机床有限责任公司（3310215031）B、上海机床有限责

任公司3310215031C、上海机床有限责任公司D、331021503110

、境内目的地栏A. 上海机床有限责任公司 B.上海浦东新区C. 

上海出口加工区 D.上海经济技术开发区11、成交方式 A.1

B.2C.3 D.412、件数A.1 B.6000C.30 000 D.513、包装种类栏应填

： A、集装箱 B、木箱 C、3 D、 214、净重栏A、6000B

、30000C、5,850D、115、“随付单据”栏A、A



：xxxxxxxxxxxxB、B：xxxxxxxxxxxxC、Z：xxxxxxxxxxxxD、7

：xxxxxxxxxxxx16、集装箱号栏应填： A

、TEXU2263978*40/(2) B、TEXU2263978/40/22786C

、TEXU2263978/40/3560 D、TEXU2263978/20(2)/356017、原产

国（地区）栏应填： A、303 B、304C、305 D、30018、“标

记唛码及备注栏”的“备注”项：A、A：xxxxxxxxxxxxB、B

：xxxxxxxxxxxxC、7：xxxxxxxxxxxxD、此栏为空19、数量及

单位栏：A、5850千克B、5850千克 [第一行]5箱 [第二行]C

、5850千克 [第一行]6000件 [第三行]D、5850千克 [第一

行]30000件 [第三行]20、币种栏应A、300 B、303C、304 D

、305标准答案：C,D,C,B,B,C,A,C,D,B,A,D,B,C,A,C,C,D,D,A 

解 析：1.本题是属于来料加工，应填写的是B开头的备案号

。4.要填写二程船船名。5.本题属于来料加工，代码为0214

。6.来料加工的征免性质是来料加工代码为502。7.在鹿特丹

中转，但是没有发上商业性质，因此启运国仍为德国

。12.6000个装一个木箱，30 000个总共可以装5个木箱13.本栏

填写木箱或其代码“1”均可以。15.法检货物要提供入境货物

通关单，因此为A。17.法国的代码是305。18.A入境货物通关

单已经在随附单据栏中填写了，在这里不需要重复填写。不

能选C，因为本题的货物属于来料加工，来料加工货物不需

要提供自动进口许可证。"#F8F8F8" 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


